
ソーイングで作る　猫のけりぐるみ　キウイ

1-3ソーイングで作る　猫のけりぐるみ　キウイ

＜材料＞

・生地(ベージュ)：よこ30cm×たて30cm

・2mm厚のフェルト(ベージュ)：よこ10cm×たて10cm

・25番刺しゅう糸(黄緑)：50cm

＜用具＞

・24-412
　水性チャコペン<青・細>
　https://clover.co.jp/products/24412

・24-421
　アイロンチャコペン<白>
　https://clover.co.jp/products/24421

・25-041
　ミニものさし<15cm>
　https://clover.co.jp/products/25041

・36-191
　布切はさみ「ブラック」24cm
　https://clover.co.jp/products/36191

・36-395
　糸切はさみ「ブラック」(黒刃)
　https://clover.co.jp/products/36395

・57-036
　フランス刺しゅう針 No.3~6
　https://clover.co.jp/products/57036

・57-568
　エンブロイダリースレダー
　https://clover.co.jp/products/57568

・ぬい針「絆(きずな)」、待針

・アイロン

濃い色の生地のしるし付けに

※7mmのラインが入っているので
ぬいしろ付けに便利です。

・ミシン、ミシン針　など＜出来上がりサイズ＞

＜デザイン＞ エルタデザイン　武田浩子

約17cm

約9cm

・手芸綿

・ミシン糸

・手縫い糸



2-3ソーイングで作る　猫のけりぐるみ　キウイ

【キウイの作り方】

Ⓐ Ⓑ

① 型紙を下図のように布とフェルトに写し、カットします。

30cm

30cm

10cm

10cm

Ⓐ・Ⓑはぬいしろ 7mm、
Ⓒ・Ⓓはぬいしろ無しで
カットしてください。

Ⓒ

Ⓓ

② Ⓐ・Ⓑの表に目玉を刺しゅうします。

アウトラインステッチで
刺し埋める

③ Ⓐ・Ⓑのダーツを各々縫い合わせます。

④ Ⓒを 2枚外表に合わせて縫い合わせます。

2mm

⑤ ⒷにⒹを縫いつけます。

中央にステッチして
縫いつけます。

⑥ ⒶとⒷを中表に合わせて図の位置にⒸを挟み、
　 返し口を 10cm程度あけて縫い合わせます。

Ⓒ( 表 )

( 裏 ) Ⓑ( 表 ) 返し口

Ⓒ：ダーツのすぐ上に配置

Ⓑ( 裏 )

Ⓐ( 表 )

⑦ 表に返してワタを詰め、
　 返し口をコの字とじで縫い合わせたら完成です。

Ⓑも同様に Ⓑも同様に

Ⓓ

(フランス刺しゅう針：No.3)

Ⓐ( 表 ) Ⓐ( 裏 )

6 本取り

( 裏 )



3-3ソーイングで作る　猫のけりぐるみ　キウイ

3cm

【実物大型紙】

足縫いつけ位置
目玉刺しゅう位置

Ⓐ・Ⓑ

Ⓒ
Ⓓ


